

KIVONAT

Készült Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 27-i ülése jegyzőkönyvéből.

Keszü Község Önkormányzata 101/2024. (XI.27.) számú határozat

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete felülvizsgálta a Gyódi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásával kapcsolatos 95/2024. (XI.18.) határozatát, és azt a döntést hozza az alábbi tények miatt, hogy 2025. január 1. napjától is a Keszüi Közös Önkormányzati Hivatal székhelye Keszü település marad.

A képviselő-testület megállapítja, hogy a november 18-án hozott döntését a jegyző semmilyen módon nem készítette elő, a megkötendő megállapodás tartalma nem volt meghatározva, az ülésre előterjesztés nem készült, a gyódi székhely esetleges kialakításának költségei, – melyeket az Möt. 85- § (11) bekezdése és a jelenleg hatályos megállapodás fő szabályaként lakosság arányosan 50 %-ban Keszü Község Önkormányzatának kellene vállalnia,- önkormányzatunk erkölcsi és anyagi érdekeivel is ellentétes.

A november 18.-i ülésen jelenlévő Kökény és Gyód polgármestere a jelenleg a Keszüi Közös Önkormányzati Hivatalban dolgozó egyes köztisztviselők felmondására, ezáltal a hivatal működésének ellehetetlenülésére hivatkozva kényszerítette ki a fenti döntést.

Az 1993. decembere óta Keszüben működő hivatal (jogelőd Keszü-Gyód Körjegyzősége) a jelenlegi Keszüi Közös Önkormányzati Hivatal átszervezését sem jogi, sem gazdasági, sem lakossági érdekek nem indokolják.

Keszü Község Önkormányzata áttekintve az átszervezésre vonatkozó megalapozatlan javaslatokat, úgy határozott, hogy Keszü, Gyód, és Kökény lakosságának, a Hivatal közszolgálat iránt elhivatott dolgozóinak érdekeit előtérbe helyezve, továbbá figyelembe véve Keszü Község Önkormányzatának gazdasági érdekeit, a Keszüi Közös Önkormányzati Hivatalt semmilyen módon nem kívánja átszervezni, azt a jelenlegi formában kívánja tovább működtetni.

Meghatalmazzák a polgármestert, hogy a képviselő-testület döntéséről a Keszüi Közös Önkormányzati Hivatal közreműködésével, haladéktalanul, elektronikus úton a határozat kivonat megküldésével tájékoztassa Kökény és Gyód községek polgármestereit.

Felelős: polgármester, jegyzőhelyettes

Határidő: azonnal

K.m.f.

Molnár Attila József s.k.
polgármester

Magyar Ildikó s.k.
jegyzőhelyettes

A kivonat hiteles.

Keszü, 2024. november 27.

Magyar Ildikó
jegyzőhelyettes

